
Ipak neće biti zabrane gradnje MHE u Republici Srpskoj

Prisutni poslanici koalicionih partnera Demos, SPS i jedan poslanik SP nisu glasali za
predložene zaključke zabrane gradnje MHE, dok predstavnici NDP nisu ni bili na glasanju.
Zaključci Kluba poslanika SNSD o postepenoj zabrani gradnje malih hidroelektrana (MHE)
na rekama u Republici Srpskoj, na opšte iznenađenje, nisu dobili podršku u Narodnoj
skupštini.
Šef Kluba poslanika SNSD Igor Žunić kaže da su zaključci, predloženi u okviru rasprave o
izmeni Zakona o koncesijama, išli u pravcu da se postepeno stavlja moratorijum na
izgradnju malih HE, do potpune zabrane gradnje. Kaže da razume zbog čega nije bilo
podrške iz Demos, ali ne i ostale partnere.
„Demos je imao radikalniji princip da se zaključkom, koga su oni predložili, automatski
zabrani izdavanje dozvola. To jednostavno tehnički nije moguće u ovom trenutku zato što su
neki ljudi već započeli procese, uradili elaborate, bile bi to velike kazne i sudski postupci
protiv Republike Srpske. Ali, nismo se tu razlikovali, suština je ista. Razumem zašto
predstavnici Demos nisu glasali za naš zaključak, nismo ni mi za njihov. Ali, realno se desilo
iznenađenje za koje nismo znali da nas u toj priči neće podržati poslasnici SPS koji su bili
prisutni na skupštini i jedan predstavnik SP. Oni nisu glasali, a NDP nije ni bio na skupštini”,
kaže Žunić.
Podsećamo, prvim zaključkom SNSD, od Narodne skupštine se tražilo da zaduži Vladu da u
narednih šest meseci sačini predlog mera kojima će se preispitati svi ugovori o koncesijama
i status aktivnosti predviđenih tim ugovorima.
Predloženo je i da NSRS zaduži Vladu i nadležna ministarstva, da uz učešće Komisije za
koncesije, trenutno obustave razmatranje svih novih inicijativa za planiranje malih
hidroelektrana, sve dok se ne realizuju ove aktivnosti.
„Narodna skupština zadužuje Vladu i nadležna ministarstva da preispitaju i izmene postojeći
sistem podsticaja proizvodnje električne energije iz ove vrste obnovljivih izvora električne
energije”, navodi se u predloženim zaključcima.
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